寒假游春节游市场升温

春节临近,旅游市场开始热起来,记者从省城合肥各大旅行社了解到,目前报名出游的市民增加,全家游、亲子游仍是春节期间旅游的主力军。

云南、四川等线路和日本、新加坡、港澳以及 东北游线路仍受市民青睐,价格也会在节日期间 出现上涨。

据省城长江中路一家旅行社负责人陶伟介绍,现在报名预订春节游的订单上涨了不少,来咨询的人也挺多。目前国内的云南、厦门、四川、广西线路,出境的日本、港澳游线路,是市民青睐的热门线路。其中,国内部分旅游线路报价涨幅空间约20%,如昆明、大理、丽江6日游已涨至2480元/人;而新加坡5天4晚涨至5380元/人。"预计春节期间,农历大年初一将成为出游的高峰日,届时出游价格也会水涨船高,除夕到正月初五的旅游产品价格相较于年前和正月初七之后,将高出10%~20%,建议打算春节出

游的市民提前报名。"

此外,由于今年春节时间晚,且与寒假重叠, 亲子出游高峰将从2月初开启,一直延至春节黄 金周。据了解,在出境游的游客中,有六成以上 是带着孩子或父母的。

周末旅行网CEO李阳表示,各大旅行社寒假、春节线路多围绕"亲子游"推出,与暑假相比,寒假的亲子游路线更为丰富,可以进行冰雪类活动。农历狗年春节出游,选择出境游的市民较多,占目前春节出游报名人数的六七成,主要选择前往泰国、柬埔寨、越南岘港等地。李阳提醒,春节出门旅行,要先办护照或签证,在时间点上要注意。比如泰国、马来西亚等亚洲国家,由于材料简单、流程简便,最晚可在2018年1月底前提交办签材料;欧美澳新等长线国家,材料冗杂,签证受理时间也相对较长,建议最晚提交材料日期在1月22日前后。

■ 记者 邹传科

杏花公园 众志成城抗击雪灾

新年伊始,合肥暴雪。杏花公园内道路 雪阻、陡坡急弯处结冰路滑,大量树木倾斜 倒伏、树枝折断,常绿乔灌木受灾严重,特 别是道路两侧香樟、广玉兰断枝集中处因 大雪积压,随时断裂坠落,严重威胁着游客 生命和公园财产安全。

面对雪灾,逍遥津公园管理处杏花公园迅速开启《杏花公园应对大雪、暴雪灾害天气的应急预案》。目前仍在巡查危险、断枝,清理树木积雪,尽早清除公园及道路绿化安全隐患,全力守护广大市民安全,尽最大可能降低公园损失。 **圆** 汤淼 曾梅

去年我省共办理护照144万个

日前,来自安徽省公安厅出入境管理局一组出境申报的数据显示,2017年,全省出国人员平稳增长,截至11月30日,全省居民共有144万人办理护照,出国(境)210多万人次,平均每天约6000多人在境外活动。在办理护照方面,市民只需一张身份证在自助申请机上轻轻一刷,就能通过系统自动调取身份信息,完成自动填写申请表、取号排队等功能,再把申请表交上去,完成人像采集、缴费等环节后,10天后,就能顺利拿到护照。此外,在合肥、芜湖、铜陵等地,还引进了24小时自助签注机,市民只要申领了新版电子往来港澳、往来台湾通行证件,在自助签注机上就可以完成申请和签注制作,不到一分钟内就可以完成再次签注办理。■■\$64

春节去哪里旅游比较好

春节不一定要走家串户拜年,你还可以出去旅个游,散个心,这样不仅能让你的压岁钱得到很好的利用,还能减去春节飙升的脂肪,是一件很不错的事。

西双版纳

西双版纳整个冬天气温在10~33℃左右,终年温暖,四季常青,是一个从来没有冬季的地方,相比于全国很多其他地区,冬季大多数时间都裹着羽绒服,而西双版纳还能穿着夏装,这样看来西双版纳确实是一个避寒的好地方。

腾冲

腾冲,位于云南的西南部,与缅甸接壤,目前为保山市代管的县级市。地处北回归线上的腾冲,夏天平均气温在19~22℃,最寒冷的一月,气温也在6~8℃,是一个真正意义上没有冬季的城市。

在中国的版图上,共有四处大规模的火山分布区,腾冲是其中之一,已查明的火山有97座,其中火山口保持完好的约有25座。这些火山,大多形成于距今约340万年到1万年之间。腾冲这座城市,就如同坐落在大大小小的火山之上,只不过这些火山,在历经千百万年的汹涌喷发后,如今进入了漫长的沉睡期。

普吉岛

春节期间去普吉岛旅游最适合不过了。因为11月-次年4月是普吉岛旅游旺季,这一时间段,海水平静,天气良好,降水少。5月~10月则是普吉旅游淡季,多台风和降水,但是食宿会变得便宜一些。去普吉岛游玩,最好避开它的雨季,尤其是5月份。如果雨季出行,游客虽然少,但是海水会变得很脏,而且去周围小岛就没有快艇可以坐了,要坐大船,大船载客多,速度奇慢,还不能随意停靠浮潜,会将美好的旅程变得非常枯躁。



旅游扶贫/游购肥西 游购山南乡村/体验美好山水 发班日期: 2018年1月20日(周六)

光明村(新村、光明水库)、长庄村(大白鹅养殖基地)、金三和生态农庄(五星级农家乐);小井庄纪念馆、铭传故里;

全民健身/游购肥西 趣味健身游林海/合家欢乐迎新春 发班日期: 2018年1月21日(周日)

官亭林海(4A景区、国家级生态园)、丰祥湖畔、 林海宴特色年夜饭、铭传故里(4A景区、安徽省唯 一海峡两岸交流基地)

年俗课堂/游购肥西 亲子游铭传/年俗课堂小团山 ^{发班日期:} 2018年1月27日(周六)

小团山香草农庄(五星级农家乐)、铭传故里 (4A景点、安徽省唯一海峡两岸交流基地)、 官亭林海(4A景区、国家级生态园) 年俗大赏/游购肥西 畅游三河古镇/品味丰乐酱干 发班日期: 2018年2月3日(周六)

三河古镇民俗演出;三河镇打年货地图及优惠券发放;书法家送春联送福字;"肥西游购护照" 兑新年福包活动;丰乐特色农产品集市 年期50名 [先报先得,报满即止! 特惠价 ¥48元

集合时间/地点: 早8:00(黄山路学苑大厦)

报名方式: 周末旅行网 6571 5810 62592588 报名地址: 徽州大道与九华山路交口九华国际大厦1105

腊八施粥西庐寺/慢游祥源花世界

紫蓬山西庐寺(腊八粥及忓法)、金枫大观园特色年

饭、祥源花世界(打造世界级花样旅居天堂)

发班日期: 2018年1月24日(周三)

费用包含: 往返交通、中餐、参观费、保险费

活动策划及接待:



